

俄总统梅德韦杰夫表示
不允许以单方制裁方式
颠覆某些国家政权

据新华社莫斯科10月7日电 俄罗斯总统梅德韦杰夫7日表示,俄不会允许以联合国安理会的名义对某些国家实施单方面制裁,以便颠覆其政权,“联合国不是为此而成立的”。

梅德韦杰夫当天在莫斯科郊外的官邸与俄罗斯联邦安全会议常务委员举行会议时说,在联合国安理会上被俄罗斯和中国否决的有关叙利亚的决议草案一旦获得通过,将导致利比亚的一幕在叙利亚重演。俄中两国否决的决议草案没有考虑到俄方关切,也没有写入外部势力不得武力干预叙利亚局势的相关内容,这意味着西方国家不排除对叙利亚使用武力,不排除他们在叙利亚重演其在利比亚的做法。他说,抵制部分国家以武力手段达到自身目的的企图是联合国安理会的职责,联合国安理会今后不应再让那些可能使某些国家以武力手段达到自身目的的决议获得通过。

梅德韦杰夫说,俄罗斯通过自身渠道积极地与叙利亚领导人接触,并要求其实施必要改革。“如果不能做到这点的话,那么(叙利亚)领导人将不得不下台。但是作出这一决定的不是北约或是某些欧洲国家,而应该是叙利亚人民及其领导人”。

梅德韦杰夫认为,俄中两国提出的有关叙利亚的决议草案有助于协调联合国安理会成员国立场,“这是良性的、坚定的和明智的文件”。他认为,在俄罗斯和中国提出草案基础上,联合国安理会可以商定出共同立场,而各方在同叙利亚领导人和反对派接触时都应遵循这一立场。

俄将在北极地区部署作战旅

据新华社莫斯科10月7日电(记者周良)俄罗斯国防部副部长布尔加科夫7日说,俄罗斯将在北极地区部署能在极寒条件展开军事行动的作战旅,俄武装力量总参谋部将于今年11月确定这些作战旅的驻扎地点。

俄罗斯国防部长谢尔久科夫此前曾表示,俄将在西部军区下属的摩托化步兵旅基础上组建一支部队。

随着全球气候日益变暖,俄罗斯、美国、加拿大等环北极国家纷纷强化其在北极地区的军事存在,以争夺这里丰富的资源。

利比亚当局称即将夺取苏尔特



10月7日,利比亚执掌当局武装人员在苏尔特城外观看火箭弹发射。

利比亚执掌当局一名消息人士当日说,当局武装当天对卡扎菲老家苏尔特市发起猛攻,预计未来数小时内攻下苏尔特。新华社/路透

招标公告

一、招标人:海南医学院。二、招标代理单位:海南正荣项目投资管理有限公司。三、工程名称:海南医学院城西校区后期配套项目之第四教学楼工程。四、工程地点:海口市城西学院路3号。五、工程概况:包括1栋6层高的教学楼,建筑高度22.5m,总建筑面积为12822.96m²,计划工期为300日历天。六、招标范围:建筑、安装工程等施工总承包。七、报名条件:具备房屋建筑工程施工总承包壹级及以上资质,项目经理要求建筑工程专业贰级注册建造师,具有安全生产考核合格证(B证),2008年1月以来企业承担过单项合同金额3000万元(含)以上的房屋建筑工程,工程质量合格(以竣工验收时间为准),并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。本次招标不接受联合体投标。八、报名及招标文件获取:凡有意参加投标者,请于2011年10月10日至10月14日(法定公休日、法定节假日除外)每日上午9:00时至11:30时,下午15:00时至17:00时,在海口市国兴大道海南省人民政府政务服务中心二楼21号窗口报名并购买招标文件。招标文件每套售价500元,售后不退,报名所需资料:由拟派项目经理本人携带经公证的法人授权委托书,由公司注册地出具的公证书及其身份证件、法定代表人身份证件、营业执照、资质证书(外省企业另

许多华人在19世纪末、20世纪初来到美国,为美国经济发展、西部开发做出了重大贡献,但却遭受到种族歧视与暴力侵害,美国政府还通过排华法案等歧视性法律,对华人造成了不小的伤害

美参院通过议案为排华法案道歉

新华社华盛顿10月7日电 美国参议院6日晚以全票通过一项法案,为19世纪末、20世纪初的排华法案等歧视华人法律表达歉意。推动法案通过的华人领袖7日表示,这一法案通过为美国华埠结了百年耻辱,带来了迟到的公正。

这一法案由参议员黛安·法因斯坦和斯科特·布朗等人联署提出。法案说,许多华人在19世纪末、20世纪初来到美国,为美国经济发展、西部开发做出了重大贡献,但却遭受到种族歧视与暴力侵害,美

国政府还通过排华法案等歧视性法律,对华人造成了不小的伤害。法案认为,这些法律与美国独立宣言中人人平等的理念不符,与美国宪法精神不符。对这些排斥华人的法律与其造成的不公正,参议院表示深深的歉意,并表示将致力于保护华人等少数族裔享有与其他美国国民相同的民权与宪法权利。

法案通过后,布朗表示,尽管道歉并不能补偿过去这些歧视性法律为华人带来的伤害,但承认过去犯下的错误仍然非常重要。法因斯坦此前说,她希望道歉法案能让人们了解过去那段历史,为受到排

华法案伤害的华人家庭带来慰藉。

议案最早推动者之一,美国华人全国委员会主席薛海培7日对记者说,听到法案在参议院通过的消息后他激动不已。他说,这一法案的通过为美国华埠结了百年耻辱,带来了迟到的公正。他说,法案在参议院通过之后,下一步就是推动众议院版本的道歉议案通过。众议院版本的道歉议案由华裔女众议员赵美心联合众议员朱迪·比格特与麦克·科夫曼提交。薛海培希望能在明年5月前促成其通过。

薛海培认为,推动国会通过道歉议案只

是这件事的第一步,下一步他还希望推动白宫方面对此作出表示,并在华裔社区开展长期的宣传教育活动,让华人了解自己祖先在美国的历史,体会其中的酸甜苦辣。

臭名昭著的排华法案由美国国会在1882年通过,这一法案将华裔定居者的移民和入籍程序冻结10年。美国国会此后数次扩大这一法案的适用人群,将所有华裔包括在内,每次都对华裔作出愈加严格的限制,其中包括禁止华裔的配偶子女移民美国等。这一系列法案直至1943年才被废除,但美国国会此前从未就此正式表示过歉意。

美9月份失业率继续处于9.1%高位



10月7日,美国劳工部公布的数据显示,今年9月份美国非农部门失业率为9.1%,为连续第三个月保持在这一高位。

这是10月5日,在美国首都华盛顿,抗议者聚集在国会前要求增加就业。

新华社记者 张军 摄



信誉下调意大利和西班牙主权信用评级

新华社纽约10月7日电 国际评级机构惠誉国际信用评级有限公司7日宣布下调意大利和西班牙的主权信用评级。

惠誉将意大利的长期主权信用评级由“AA-”下调至“AA”,评级展望为负面。将西班牙的长期主权信用评级由“AA+”下调至“AA-”,评级展望也为负面。惠誉表示,下调意大利主权信用评级的主要理由是目前不断深化的欧洲债务危机对意大利的金融及经济造成了严重影响,并增加了其主权信用风险。

对于下调西班牙主权信用评级,惠誉认为,一方面欧洲债务危机削弱了西班牙的主权信用状况,另一方面西班牙部分地区的财政稳定风险有所上升,并且惠誉对西班牙中期的经济增长也持走弱的看法。

惠誉强调,西班牙目前结构性债务赤字规模庞大、净外债占比高、经济复苏乏力,这些因素使得西班牙对于外部冲击显得尤为脆弱。截至至2010年底,西班牙的外债占国内生产总值的91%,是世界上外债规模最高的国家之一。

穆迪下调葡萄牙9家银行评级

新华社里斯本10月7日电(记者童炳强)据葡萄牙媒体报道,国际信用评级机构穆迪投资者服务公司7日下调了葡萄牙9家金融机构的信用评级。

报道说,穆迪公司对9家葡萄牙银行的高级债务与存款评级下调至两个等级,并将其中6家银行的独立评级下调一或两级,遭穆迪评级下调的6家葡萄牙银行是储蓄总行、商业银行、圣精银行、投资银行、桑坦德

托塔银行和蒙特皮奥经济总行。

报道援引穆迪公司的降级指出,疲软的经济前景、政府紧缩措施以及缺少进入批发融资市场的途径导致的流动性紧张将使葡萄牙国内银行业资产质量进一步恶化。如果银行业补充资本且杠杠化的计划能够成功,则将有助于市场对葡萄牙银行业信心的恢复。但穆迪认为这些计划在实施上仍面临较大的风险。

报道说,穆迪公司对9家葡萄牙银行的高级债务与存款评级下调至两个等级,并将其中6家银行的独立评级下调一或两级,遭穆迪评级下调的6家葡萄牙银行是储蓄总行、商业银行、圣精银行、投资银行、桑坦德

月球表面含有大量钛元素

或可为人类今后在月球居住提供能源

月球图片上这些斑斓的颜色其实代表钛矿、铁矿丰度的区别。色调越冷,表示元素丰度越小,反之则表示丰度越高。

鲁宾逊说,“尽管非常轻微,但这种颜色的转变告诉我们有关月球表面演变进程和化学元素的重要信息,它们指示出钛和铁的丰度以及月球土壤的成熟度。”

金属钛强度大,与钢相若,但密度不到后者一半。作为一种金属元素,钛可塑性强,帮助控制钛中的杂质含量或者添加其他合金元素,可以使钛具备不同的机械性能。

月球图片上这些斑斓的颜色其实代表钛矿、铁矿丰度的区别。色调越冷,表示元素丰度越小,反之则表示丰度越高。

鲁宾逊说,“尽管非常轻微,但这种颜色的转变告诉我们有关月球表面演变进程和化学元素的重要信息,它们指示出钛和铁的丰度以及月球土壤的成熟度。”

金属钛强度大,与钢相若,但密度不到后者一半。作为一种金属元素,钛可塑性强,帮助控制钛中的杂质含量或者添加其他合金元素,可以使钛具备不同的机械性能。

另外,钛及其氧化物、合金产品是重要的涂料、新型结构材料、防腐材料,在航天、军工、化工方面应用广泛。

其实,钛在地球岩层中的总量并不低,但分布过于分散,开采、冶炼难度较大。钛铁矿石、钒钛磁铁矿石多与其他矿石“共生”,利用率低。

不过,在月球,钛矿中的钛含量高出不少。这幅全新月球彩图显示,在月球面对地球的一侧,钛矿床中含钛矿石更为集中,占矿石重量比为1%至10%不等。

在月球远离地面一侧,钛矿占矿石重量比例相对较小,大部分区域难以突破1%。

鲁宾逊和德内维说,这一新发现可提供两方面潜在“奖励”。

“月球中的钛大部分藏身于钛铁矿中,这种矿由钛元素、铁元素和氧元素构成,”他们说,“今后,在月球生活和工作的采矿者可以‘解放’这些元素。”

另外,阿波罗计划所获数据发现,钛元素含量高的矿石在保留太阳风粒子时呈现更高的效率,意味着一些氢、氦元素保留在这些矿石中。

鲁宾逊和德内维说,如果今后人类在月球上定居,氢、氦或许可以作为重要能源来源。

蒋晓晓(新华社供本报特稿)

中标公示

海口市龙华区水务局的海口市龙华区水灾应急抢险项目(龙华区)施工标,已于2011年9月28日在海南省人民政府政务服务中心完成开标、评标工作,现将中标候选人公示如下:

A标:第一中标候选人海南琼山建筑基础工程公司;第二中标候选人海南琼威建筑工程有限公司;第三中标候选人海南省松涛建筑安装工程公司。

B标:第一中标候选人浙江万里建设工程有限公司;第二中标候选人深圳市广汇源水利建筑工程有限公司;第三中标候选人广东十六冶建设有限公司。

C标:第一中标候选人海南省第五建筑工程公司;第二中标候选人海南省第六建筑工程公司;第三中标候选人江西威乐建设集团有限公司。

此公示期为3个工作日(2011年10月9日至10月11日),如对此次评标有异议请在公示期内向海口市龙华区纪检监察局投诉,电话0898-68522185。

招标代理机构:海南泓建工程项目管理有限公司

二〇一一年十月八日

美李斯特菌疫情已致死21人

新华社华盛顿10月7日电(记者任海军)美国疾病控制和预防中心7日公布的最新数据显示,美国已有11个州的21人因食用受李斯特菌污染的甜瓜而死亡。

最新数据显示,美国出现染病症状的李斯特菌感染者已从9月底的72人增加至109人,其中包括一名因感染这种细菌而流产的孕妇;分布范围由18个州上升至24个州;死亡人数也与1998年的一次李斯特菌疫情持平;大部分感染者年龄在60岁以上。

美国疾控中心表示,由于李斯特菌感染者可能在被感染两个月后才出现症状,因此确诊的感染者数量可能会持续增多。

美国卫生部门此前确认科罗拉多州“詹森农场”销售的甜瓜为此次疫情的污染源,不过最近两周来,其他数家公司也相继召回新鲜水果。目前,卫生检疫人员并不清楚李斯特菌是如何污染甜瓜的,他们正检查“詹森农场”以确定李斯特菌的可能来源。

李斯特菌是常见致病菌,分布广泛,繁殖力强,能引起孕妇“流感样”症状、死胎、早产、菌血症,还可导致成人脑膜炎、败血症和心内膜炎等。健康人群感染李斯特菌后通常病情轻微,但老年人以及免疫系统虚弱者病情通常较重。

电脑病毒顽固攻击美军无人机控制站

新华社洛杉矶10月7日电(记者郭东)美国媒体7日说,位于美国内华达州克里奇空军基地的无人机地面控制站近日遭电脑病毒攻击。该控制站操控的“捕食者”和“死神”两种无人机正在阿富汗等地执行飞行任务。目前尚没有机密信息丢失或外泄的证据。

据美国《连线》杂志报道,这种病毒于两周前被美军安全系统发现,克里奇空军基地的机密和非机密电脑均遭到攻击。杂志援引一名不愿透露姓名的军方官员的话说,这种病毒极难被完全删除,“我们不断将其清除,但它总是顽固地再次出现”。据称,此次攻击地面站的电脑病毒可以记录工作人员敲击键盘的信息。键盘记录一旦外泄,将给美国军方带来极大麻烦。

以色列赎罪日无车来往



10月8日,一位母亲用童车推着孩子横穿马路。

当日,耶路撒冷的街道上不见了往日穿梭的车流。从7日日落到8日黄昏是今年的犹太教节日赎罪日,也是以色列一年当中唯一的无车日。赎罪日期间,除警车和救护车等执勤车辆外,其他机动车不得出行。

新华社记者 尹栋逊 摄

招标公告

一、招标人:海南医学院。二、代理机构:海南博信建设投资项目管理有限公司。三、工程名称:文昌农产品质量安全追溯系统及污水处理项目,标段1:污水处理项目,占地面积1000m²,建筑总平面图设计208480.63m²;标段2:网络监控系统项目,工程造价2027692.38元。四、资质要求:标段1要求投标人具有市政公用工程施工总承包贰级或以上资质,项目经理为建造师贰级或以上资质;标段2要求投标人具有独立法人资格,具有计算机硬件及软件开发维护,网站建设,物联网应用及开发经营范围。投标人具有分支结构,同时具备专业的本地售后服务团队,能提供24小时响应的售后服务。五、报名

一、招标单位:海南文昌绿果岛食品有限公司。二、代理机构:海南博信建设投资项目管理有限公司。三、工程名称:文昌农产品质量安全追溯系统及污水处理项目,标段1:污水处理项目,占地面积1000m²,建筑总平面图设计208480.63m²;标段2:网络监控系统项目,工程造价2027692.38元。四、资质要求:标段1要求投标人具有市政公用工程施工总承包贰级或以上资质,项目经理为建造师贰级或以上资质;标段2要求投标人具有独立法人资格,具有计算机硬件及软件开发维护,网站建设,物联网应用及开发经营范围。投标人具有分支结构,同时具备专业的本地售后服务团队,能提供24小时响应的售后服务。

五、报名及招标文件获取:凡有意参加投标者,请于2011年10月9日至10月13日,每日上午08:30至12:00,下午14:30至17:00(北京时间,下同),由项目负责人本人持法人授权委托书,受托人身份证件、项目负责人注册证;企业营业执照、资质证书、安全生产许可证件、组织机构代码证、税务登记证、开户许可证,分公司负责人的身份证件、营业执照、资质证书、安全生产许可证件、组织机构代码证、税务登记证、开户许可证,分公司负责人的身份证件、项目负责人注册证;企业营业执照、资质证书、安全生产许可证件、组织机构代码证、税务登记证、开户许可证,分公司负责人的身份证件、项目负责人注册证;项目负责人在手册中备案(以上材料原件收加盖公章复印件一套)到海南省海口市国贸北路26号金茂大厦14楼E2室报名并购买招标文件。招标文件每套售价500元,售后不退,注:每位投标人只能报一个标段。六、招标代理机构:中金招标有限责任公司,联系人:周化东。联系电话:68556335。

招标公告

琼中县城海榆大道市政道路改造工程项目,琼中县城营盘路及其连接支路2个市政道路项目,招标人为琼中黎族苗族自治县住房和城乡建设局,项目已具备招标条件,现对该项目的设计进行公开招标。一、项目概况及招标范围:本次招标共分为两个标段:第一标段:琼中县城海榆大道市政道路改造工程项目。改造县城海榆大道县城北大门至城南大门路段,总长约5.1公里,包括道路工程、排水工程、